
平成 26 年度第３回公立大学法人滋賀県立大学経営協議会議事録 

 

 

日時・場所 ： 平成 26 年 12 月１日（月）13 時 30 分～15 時 40 分  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事、小出委員、 

横山委員、渡辺委員、村山委員、向井委員 

欠 席 者 ： なし 

事 務 局 ： 藤川事務局次長、高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括、久保田

経営企画グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、藤川教務グループ

統括、村井地域連携推進グループ統括、松野副参事、玉井主任主事 

 

議事に先立ち、定款第第 18 条第 2 項第 4 号に規定する経営協議会委員として 10 月１日

付けで選任された向井委員に対して、大田理事長から委嘱状が交付された。 

 

【議 題】 

（審議事項） 

（１）平成 27 年度予算（案）について 

三和田財務グループ統括から、資料に基づき説明があった。委員からは、他の公

立大学との比較資料を示して授業料減免の拡充をするよう県に働きかけをした方が

良い、精神的な悩みを抱えている学生が増加しているので、サポートをすることが

重要である、募金を集める時は使途をしっかりと説明する必要がある、産業界を通

じて募金を依頼したらよい等の意見があった。 

審議の結果、原案どおり承認され、役員会に審議を委ねることとなった。 

 

（２）高齢層の職員の昇給制度の見直しに伴う関連規程等の改正について 

高居総務グループ統括から、資料に基づき説明があった。委員からは、今後も教職

員の意見を十分に聞いてほしい等の意見があった。 

審議の結果、原案どおり承認され、役員会に審議を委ねることとなった。 

 

（３）平成 26 年度職員給与の改定等について 

高居総務グループ統括から、資料に基づき説明があった。 

審議の結果、原案どおり承認され、役員会に審議を委ねることとなった。 



 

（報告事項） 

（１）理事長の再任について 

資料に基づき川口副理事長から報告があった。 

 

（２）大学のガバナンスについて 

資料に基づき大田理事長から報告があった。 

 

（３）平成 26 年度補正予算（案）について 

資料に基づき三和田財務グループ統括から報告があった。 

 

（４）平成 26 年度中間決算の概要について 

資料に基づき三和田財務グループ統括から報告があった。 

 

（５）地（知）の拠点整備事業（大学 COC 事業）の進捗状況について 

資料に基づき仁連理事から報告があった。 

 

（６）本学が被告となる元号使用義務付け等請求事件の概要について 

資料に基づき高居総務グループ統括から報告があった。 

 

（７）コンビニエンスストア開設について 

資料に基づき三和田財務グループ統括から報告があった。 

 

 

（資料配布） 

（１）平成 26 年度卒業・修了予定者の進路・就職内定状況等について 

（２）留学状況について 

（３）入学試験の日程について 

（４）冬季における節電対策について 

（５）2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会組織委員会との連携に関する  

協定の締結について 


